

Определены лауреаты конкурса «В поисках истины»

3 мая в Душанбе определились номинанты конкурса Союза журналистов Таджикистана, Национальной ассоциации независимых СМИ и других медиаорганизаций - «В поисках истины».

На церемонии подведения итогов конкурса по номинации «Лучшая аналитическая статья на экономическую тему» победителем стала корреспондент газеты «Азия-Плюс» Екатерина Кожевникова. Лучшим аналитиком по социальным темам признан главный редактор газеты «Джомеа» Кироншо Шарифзода. А победителем по номинации «Лучшая политическая аналитика» стал представленный газетой «Миллат» Абдуфаттох Вохидов.

Номинантом «Журналистской смелости» объявлены сразу два журналиста: представительницы еженедельника «Миллат» Харамгули Кодир и газеты "Чархи гардун" Джамила Хусейнова.

На конкурсе также были определены победители по спецноминациям. Лучшим журналистским расследованием признан материал корреспондента информационного агентства «Азия-Плюс» Далера Гуфронова, подготовленный специально для еженедельника «Нигох». В другой спецноминации - за учреждение газеты нового типа - признан творческий коллектив газеты «Фараж» (г.Душанбе).

Лучшей региональной газетой назван согдийский еженедельник «Вароруд»(г.Худжанд), а лучшими детскими изданиями признаны газета «Анбоз» и журнал «Офтобак» (г.Душанбе).

Конкурс был приурочен Международному дню свободной прессы.

Мониторинговая служба НАНСМИТ